
„ Hogyan kezdjem el?” 

Német nemzetiségi néptánc oktatása az óvodában és az általános iskola 1-2 

osztályában. 

 

Kedves Pedagógus Kollega! 

Ismét indul a „Hogyan kezdjem el?” című továbbképzésünk, amiben segítséget adunk 

neked a korai zenei-táncos foglalkozások megtervezésében és levezetésében. 

Azonnal használható gyakorlatokkal,zenei-, ritmus-és táncos játékokkal, énekekkel és 

mondókákkal gazdagítjuk a már meglévő repertuárodat. Segítünk neked, hogy biztos 

szakmai tudásod legyen és örömteli, élményt nyújtó foglalkozásokkal elvarázsold 

kis tanítványaidat. 

Mottónk: „Örömmel és lelkesedéssel tanulni és tanítani!” 

A kezdet mindig nehéz! De, ha megfelelő a szaktudásod, elegendő zenei és táncos 

ismeretanyaggal és kipróbált módszerekkel rendelkezel, tudod mit és hogyan akarsz 

elérni és szereted azt, amit csinálsz, akkor biztos lehetsz a sikerben. A személyiséged 

kisugározza tudásodat, érzelmeidet és biztos lehetsz, hogy élményt nyújtasz a 

gyerekeknek, ha örömmel tanítod őket. EZ A LÉNYEG! 

A kisgyerekek többsége, ha meghallja a zenét elkezd táncolni, ösztönösen ugrálni, 

ruganyozni, forogni. A feladat az, hogy a gyerekek ösztönös, örömteli mozgását, 

„táncolását” átalakítsd élményt adó, irányított mozgássá, miközben megismerik saját 

testüket, az irányokat, bizonyos ritmusokat, lépéseket, fogásokat. Biztonsággal 

mozognak ennek hatására a térben és ügyesen alakítanak térformákat. Szerepeket 

játszanak és megismerik hogyan lehet zenére érzelmeket kifejezni. Megtanulnak 

egymásra és a zenére, a hangokra, a ritmusra jobban figyelni. Fejleszted vele a 

gondolkodásukat, az emlékezetüket, a koncentráló képességüket. A tánccal fejleszted 

a nagymozgásokat, a törzs, a láb, a kar, a kéz és a fej harmonikus együttműködését. 

Fegyelmezettebbek lesznek és jobban figyelnek egymásra és a környezetükre. 

A ritmussal, a zenével, a mondókázással és az énekléssel és a hozzá kapcsolódó 

mozgással fejleszted a nyelvi készségeiket mind az anyanyelv, mind a második nyelv 

tekintetében.  

A továbbképzés alatt megismered mindazokat a módszereket, zenéket, dalokat, 

játékokat amiket a foglalkozásaidon felhasználhatsz és jelentős eredményeket érhetsz 

el. Sőt, a továbbképzésen mindent kipróbálunk, eljátszunk, így saját magadon is tudod 

a hatásokat tesztelni. A játékok táncok levezetését is megtanulod és kipróbálhatod a 



továbbképzésen mennyire vagy magadban biztos. Hogyan tudod átadni a tanultakat. 

Segítséget kapsz a tervezésedhez és a foglalkozás levezetéséhez. 

Ha felkelltettük érdeklődésedet jelentkezz a T01 táncoktatói modulra! Szeretettel 

várunk. 

Honlapunkon elérhető a modul kiírása: T01 német néptáncoktatói képzés - 
methodikzentrums Webseite! 
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